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дрібного виробництва, виступає важливим соціальним сегментом ринкової 

економіки, сприяє насиченню ринку товарами та послугами повсякденного 

попиту, свободі ринкового вибору, впровадженню інновацій, а також створює 

додаткові робочі місця. 

У контексті забезпечення продовольчої безпеки особливу роль відіграють 

приватні господарства населення – селянські фермерські господарства (СФГ). 

Висока стійкість цих господарств до несприятливих зовнішніх умов, їх 

гнучкість та здатність адаптуватися до змін, а також орієнтація на задоволення 

власних потреб сприяють  налагодженню розвитку сільських територій, 

забезпеченню сталого розвитку сільських громад і збільшенню доходів 

сільського населення. Продукція, що виробляється в особистих селянських 

господарствах, зазвичай реалізується невеликими партіями як сировина за дуже 

низькими цінами, найчастіше посередникам або безпосередньо переробникам 

сільськогосподарської продукції на внутрішньому ринку. Це зумовлено 

роздрібненістю малих господарств, через що вони не можуть ефективно 

конкурувати з великими аграрними підприємствами [4]. 

У сучасних умовах новітні цифрові технології відіграють ключову роль у 

підтримці конкурентоспроможності та стійкості малого агробізнесу, у тому 

числі СФГ. Завдяки цифровим інструментам підприємства можуть 

оптимізувати внутрішні процеси, підвищувати ефективність роботи та 

скорочувати витрати. 

Використання новітніх цифрових технологій сприяє адаптації малого 

агробізнесу до змін на ринку, забезпечує оперативне реагування на потреби 

клієнтів і створює можливості щодо формування нових шляхів розвитку. Ці 

технології також розширюють ринкові можливості, дозволяючи виходити на 

міжнародні ринки і збільшувати обсяги продажів. Отже, впровадження новітніх 

цифрових технологій є одним із ключових факторів, що впливають на 

життєздатність та ефективність малого бізнесу, надаючи йому важливі 

інструменти для виживання та зростання в умовах сучасної економіки. 

Новітні цифрові технології являють собою інструменти та рішення, що 
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використовують цифрові дані та процеси для підвищення ефективності, 

автоматизації та покращення різних сфер діяльності. 

Цифровізація всього процесу створення продукції дозволяє суттєво 

знизити собівартість виробництва та збуту сільськогосподарської продукції, 

трансформуючи галузь у нові бізнес-моделі, які застосовують не лише 

механізацію, але й автоматизацію. Проте сучасні рішення в області 

цифровізації та автоматизації будуть ефективними лише за умови 

оптимального вибору, з урахуванням наявних факторів виробництва та 

мінімізації втрат [1]. 

Цифрові технології, що застосовуються в сільському господарстві та 

суміжних галузях [2, 5, 8], представлені такими основними групами: 

- Big Data: у аграрній сфері це великі обсяги даних, які складно або 

неможливо обробити традиційними методами. Big Data може широко 

застосовуватися на цифрових платформах агропромислового сектору. 

- Блокчейн-технології: системи розподіленого реєстру будуть активно 

використовуватися для моніторингу, контролю та ведення баз даних операцій із 

земельними ресурсами у сільському господарстві [6]. 

- Нові виробничі технології: у перспективі аграрна сфера буде 

потребувати комплексів, які дозволять виробляти індивідуалізовані товари з 

витратами, порівнянними з масовим виробництвом. 

- Технології бездротового зв'язку: через велику територіальну 

розподіленість виробничих об'єктів та інфраструктури в сільському 

господарстві ця технологія широко використовується як альтернатива 

провідним методам передачі інформації. 

- Робототехніка: використання безпілотних та роботизованих систем 

дозволяє знизити потребу в трудових ресурсах та підвищити продуктивність 

праці. 

Проблеми гальмування широкого впровадження новітніх цифрових 

технологій в малому агробізнесі України здебільшого полягають у наступному: 

- відсутність мотивації, неусвідомленість власникамит малого бізнесу 
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необхідності цифрових трансформацій, брак інформації - подолання 

пов’язується з діяльністю дорадництва та створенням і впровадженням 

організаційного механізму сільського сталого розвитку [7]. 

- недостатність фінансових ресурсів – подолання пов’язується з 

держпідтримкою, розвитком кооперативних відносин, оптимізацією 

оподаткування [3]. 

- низький рівень цифрових компетентностей - подолання пов’язується з 

розвитком інституту дорадництва, реформуванням освіти тощо. 
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ГІБРИДНІ ТА ЕЛЕКТРИЧНІ ТРАКТОРИ: ПЕРСПЕКТИВИ ТА 

ВИКЛИКИ ВПРОВАДЖЕННЯ 

 

З розвитком технологій в аграрному секторі все більше уваги 

приділяється використанню нових джерел енергії. Гібридні та електричні 

трактори стають важливою частиною модернізації сільського господарства. Ці 

технології допомагають зменшити вплив на навколишнє середовище, скоротити 

витрати на паливо та підвищити продуктивність сільськогосподарських робіт. 

Проте впровадження цих нових технологій не позбавлене проблем і труднощів. 

У цій роботі розглядаються перспективи та проблеми впровадження гібридних 

та електричних тракторів в аграрному секторі [1]. 

Гібридні трактори поєднують традиційний двигун внутрішнього згоряння з 

електричною системою, оптимізуючи споживання палива та знижуючи шкідливі 

викиди в атмосферу. Основною перевагою таких тракторів є те, що вони можуть 

https://doi.org/10.51599/are.2023.09.03.06
https://doi.org/10.62441/nano-ntp.v20iS8.25
https://doi.org/10.3390/agronomy13010259


919 

 

 

 

 

 

 

Наукове видання 

 

СУЧАСНІ ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ АГРАРНОЇ 

НАУКИ 

 

 

МАТЕРІАЛИ 

Міжнародної науково-практичної конференції 

17-18 вересня 2024 року 

 

 

(Українська, англійська, польська мови) 

  



920 

 

 

 

 

        

 

 


